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Veřejné zasedání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce zve občany na 12. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve 

čtvrtek 20.3.2025 v 17.30 hod. v salonku pohostinství Studánka.  
 

Platby za svoz komunálního odpadu 

Výběr poplatků za svoz komunálního odpadu bude proveden až od 1.5.2025. Termín výběru 

poplatků byl odložen z důvodu nutnosti schválení nové obecně závazné vyhlášky o místním 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Platby za svoz komunálního odpadu budou 

nově kalkulovány dle skutečného množství komunálního odpadu zaznamenaného čipem pro každé 

číslo popisné při zvážení popelnice při odvozu. Cena za jeden kilogram komunálního odpadu byla 

spočítána dle skutečného množství komunálního odpadu a nákladů za svoz komunálního odpadu. 

Cena 1 kg je 4,50 Kč.   
 

Odečet vody, platby za vodu 

Dálkový odečet odběru vody bude proveden v pondělí 31.3.2025. Po zpracování údajů bude termín 

platby vodného oznámen zprávou SMS. Cena vody zůstane zachována současná, 40,00 Kč/m3 

včetně DPH. Platby lze provádět hotově na obecním úřadě, nebo bankovním převodem na účet 

obce. 
 

Svoz větví a trávy 

Svoz větví bude probíhat ve dvou termínech. První svoz bude proveden v pondělí 10.3.2025, druhý 

svoz v pondělí 24.3.2025. Ve čtvrtek 27.3.2025 bude provedeno štěpkování větví v prostoru za 

pohostinstvím. Občané si mohou štěpky po dohodě na obecním úřadě nebo s obecním 

pracovníkem odebrat. Štěpkování bude provedeno štěpkovačem z mikroregionu, na který obec 

finančně přispěla a je jeho spoluvlastníkem. 

Svoz trávy bude zahájen od pondělí 14.4.2025. 
 

Nová dětská skupina Palonín 

Práce spojené s přípravou na zřízení druhé dětské skupiny obce stále probíhají. V součané době je 

vydáno společné povolení stavby. Společné povolení bylo vydáno 4.2.2025. Dále probíhá výběr 

firmy pro zajištění výběrového řízení na zhotovitele stavby. Výběrové řízení na zhotovitele bude 

zahájeno až po potvrzení získání dotace na výstavbu nové dětské skupiny. V případě získání dotace 

bude výběr zhotovitele neprodleně zahájen. 

Žádost o dotaci na vybudování nové dětské skupiny byla poskytovatelem dotace přijata, a splňuje 

všechny formální náležitosti. Nyní čekáme na rozhodnutí o poskytnutí dotace. Výstavba nové 

dětské skupiny je podmíněna získáním této dotace. 
 

Mezinárodní den žen 

K Mezinárodnímu dni žen v letošním roce 2025 bude palonínským ženám poděkováno opět 

formou dárkových balíčků vydávaných v místní prodejně.  

Balíčky budou k vyzvednutí v prodejně od pátku 7.3.2025 do pátku 14.3.2025.  

Zastupitelstvo obce přeje všem ženám vše nejlepší k mezinárodnímu dni žen. 

 



 

   

Slavnostní mše svatá   

Vážení spoluobčané, přijměte srdečné pozvání od místních farníků a obce Palonín na slavnostní 

mši svatého Josefa s hudebním doprovodem pěveckého sboru Carmen, konanou v kostele sv. 

Josefa v Paloníně v neděli 23.3.2025 v 15.00 hod. 
 

Projekt ČOV a kanalizace 

Projektová dokumentace pro územní rozhodnutí na akci „Kanalizace a ČOV Palonín“ byla předána 

zpracovatelem na obecní úřad Palonín 15.11.2024. Bylo provedeno doplnění podkladů k žádosti o 

vydání územního rozhodnutí dle požadavků odboru stavebního úřadu MÚ Mohelnice pro vydání 

územního rozhodnutí. Územní řízení bylo zahájeno odborem stavebního úřadu MÚ Mohelnice dne 

2.12.2024. Předpokládaný termín vydání územního rozhodnutí je měsíc březen 2025.  

Projektová dokumentace pro územní řízení je k nahlédnutí na obecním úřadě obce Palonín. 
 

Veřejné dětské hřiště v obecní zahradě 

Ve čtvrtek 27.2.2025 byla provedena revize dětských prvků na dětském hřišti v obecní zahradě a 

dětských prvků před pohostinstvím Studánka. Revizi provedla firma Smart Hřiště, Jívová 265, 

Dolany. Po předání protokolu o roční hlavní kontrole dětských hřišť a odstranění případných závad 

bude dětské hřiště otevřeno pro veřejnost. Otevření dětského hřiště bude v průběhu měsíce března 

2025. 
 

Knihobraní 2025 

V letošním roce 2025 proběhne tradiční Knihobraní jako dvoudenní akce. Knihobraní 2025 se 

bude konat v pátek 7. března 2025 od 14.00 hod. do 18.00 hod., a v sobotu 8. března 2025 od 9.00 

hod. do 13.00 hod. v Domě kultury v Mohelnici. Proběhne zde bazar knih, deskových her, 

vzdělávacích hraček a rostlin. Vše bude doplněno mezigenerační tvořivou dílnou, vzdělávacími 

koutky, zajímavými výstavami a dalším doprovodným programem. Občerstvení je zajištěno 

v literární kavárně – pití, svačinka i oběd, k ochutnání i zdravá kuchyně. Výtěžek z knihobraní 

bude již tradičně použit na ozelenění Mikroregionu Mohelnicko. 
 

Kontejnery na tříděný odpad  

Opět upozorňujeme občany na nutnost udržování pořádku kolem kontejnerů na tříděný odpad. 

Bývá zde pohozeno volně množství odpadu, které hyzdí obec a budí špatný dojem, a pracovník 

obce musí vše uklidit, a to ho zdržuje od další potřebné práce. Myslím, že je v silách každého 

občana, aby odpad vhodil do příslušného kontejneru, ne na zem vedle, nebo kamkoliv bez třídění. 

Děkujeme občanům za pochopení a udržování pořádku. 
 

Pozvánky   

Ples SDH 

V sobotu 22.3.2025 se koná VIII. ročník hasičského maškarního plesu SDH Palonín v sále 

Kulturního domu Palonín. Začátek plesu je ve 20.00 hod. K tanci a poslechu hraje hudební skupina 

Menhir. Vstup s maskou i bez masky, bohaté občerstvení zajištěno, soutěž o věcné ceny, soutěž o 

nejhezčí masku – 3 nejhezčí masky budou oceněny. Srdečně zvou pořadatelé, přijďte nás podpořit.  

Pálení čarodějnic  

V sobotu 26.4. 2025 od 14.30 hod. pořádá oddíl jógy Sokolu Palonín pálení čarodějnic na Skalce 

Palonín. Občerstvení zajištěno. 

Partyzánská stezka 

Sdružení seniorů Palonín pořádá v sobotu 10.5.2025 od 14.00 hod. pochod Partyzánská stezka (po 

partyzánské stopě). Start bude z dětského hřiště na obecní zahradě, cíl Skalka Palonín. Občerstvení 

zajištěno. Délka trasy cca max 4-5 km. Srdečně zvou senioři Palonín. 
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